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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie VVD) 
 
No. VR 24/04 Rijswijk, 12 maart 2024 

 
Corsa nummer: 24.014125 
 
 
 
Communicatie over implementatie nascheiding. 
 
In december 2023 heeft de gemeenteraad ingestemd met het raadsvoorstel  
Maatregelen grondstoffenmanagement, oftewel het nieuwe afvalbeleid van de  
gemeente Rijswijk. 
Hierin is onder andere afgesproken dat Rijswijk overgaat op nascheiding. Plastic  
(PMD) kan voortaan bij het restafval en wordt in de fabriek gescheiden. 
Als Rijswijkse VVD wilde we dit al meerdere jaren en we zijn blij dat het ons via  
het coalitieakkoord eindelijk is gelukt om dit voor elkaar te krijgen.  
Nu komt het aan op goede uitvoering, duidelijke en heldere communicatie en het  
delen van juiste informatie. Als Rijswijkse VVD vinden wij dat belangrijk. Onze  
fractie heeft al meerdere vragen ontvangen over het vervolg van dit nieuwe beleid.  
Naar aanleiding hiervan heeft de Rijswijkse VVD de volgende vragen: 
 
1. Hoe staat de implementatie van nascheiding er op dit moment voor? 
 
2. Hoe wordt, op dit moment, gecommuniceerd met inwoners over het nieuwe  
beleid?  
 
3. Kan het kloppen dat op de website van de gemeente nog verouderde  
informatie staat over de wijze van afvalscheiding? 
 
4. Op welke termijn kunnen inwoners informatie verwachten over het nieuwe  
beleid en wat dat voor hen gaat betekenen? 
 
5. Kan het college aangeven wat op dit moment al duidelijk is over de gevolgen  
van het nieuwe beleid voor inwoners en de wijze waarop zij afval verzamelen  
en weggooien?  
 
Namens de Rijswijkse VVD, 
Jordy Loo 
 
 
Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 
1. Hoe staat de implementatie van nascheiding er op dit moment voor? 
We zijn bezig met de voorbereidingen. Daarbij beoordelen we of er genoeg capaciteit qua 
inzamelmiddelen aanwezig is en welke inzamelmiddelen allemaal vrij gaan komen. Daarnaast zijn we 
bezig om doelgroepenbeleid te ontwikkelen, er zijn diverse acties die allemaal een eigen 
communicatieboodschap moeten krijgen.  
 
2. Hoe wordt, op dit moment, gecommuniceerd met inwoners over het nieuwe beleid?  
Op dit moment wordt er nog niet actief gecommuniceerd, omdat we nog bezig zijn met de 
voorbereidingen. Wanneer inwoners contact opnemen dan informeren we inwoners over het nieuwe 
beleid.  
 
3. Kan het kloppen dat op de website van de gemeente nog verouderde  
informatie staat over de wijze van afvalscheiding? 
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Op de website staat dezelfde informatie die nog steeds van toepassing is op de huidige situatie. Zo 
zetten we in principe geen nieuwe containers apart uit, omdat het risico bestaat dat deze weer 
ingenomen moeten worden wanneer we de nieuwe maatregelen invoeren.  
Informatie over afvalscheiding is ook te vinden op de website van Avalex, waar we standaard naar 
verwijzen. Deze website is ook actueel en up to date. 
 
4. Op welke termijn kunnen inwoners informatie verwachten over het nieuwe  
beleid en wat dat voor hen gaat betekenen? 
Zodra er meer duidelijkheid is over de invoering, communiceren we hier tijdig en actief over. Hierbij 
houden we rekening met de verschillende doelgroepen; de communicatie boodschappen en de wijze 
waarop we willen communiceren worden hier op  afgestemd.  .  
 
5. Kan het college aangeven wat op dit moment al duidelijk is over de gevolgen  
van het nieuwe beleid voor inwoners en de wijze waarop zij afval verzamelen  
en weggooien?  
We zijn nu bezig met de voorbereidingen. We verwachten in de 2e helft van 2024 te kunnen gaan 
communiceren.   
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin  

 


